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35. OFERTA MEDIA Um r'ahric:lme‘coloca no mre.rcadu
S(p)=0,5p*+3p + 7 centenas de Llrnldaqes de. um [)!(!dilt.ll!,f)
quando o prego unitdrio é p reais. Dctcm?lne a uqu.r_t:n gn. ia
quando o preco varia de p = R$ 2.00 até p = RS :‘J.U .

36. EFICIENCIA Com r meses de experiéncia, um funcxo_ri,a;
rio dos correios € capaz de separar Q(r}_ 5 700 - 40{)& -
cartas por hora. Qual ¢ a velocidade média S0mA qua_l um
funciondrio dos correios consegue separar a correspondéncia
durante os 3 primeiros meses de tmbu.]ho'.’ ‘

37. ESTOQUE Um estoque de 60.000 quilogramas de um L?q(];
produto foi usado a uma taxa constante e se «:‘_;sgotou apos
ano. Qual foi o estoque médio duramc_: 0 ano’! N !

38. PRECOS DE ALIMENTOS Os registros mostram qpe_. _
meses ap6s o inicio do ano. o pre¢o da carne moida nos su

permercados era
P(1) = 0,097 — 0,21 + 4
reais o quilo, Qual foi o prego médio da carne moida duran-
te 0s 3 primeiros meses do ano? . | )

39. COLONIA DE BACTERIAS Em um experimento, o ni-
mero de bactérias presentes em uma culturfl apés 1 mmulm
era Q(r) = 2.000e", Qual foi o m’amero medu‘la de hiL[EI td.ls
presentes na cultura durante os primeiros 5 minutos do ex-

imenta?

40. %&“;E;)ATURA Os registros mostram que, ¢ horas apos
a meia-noite, a lemperatura em um certo AeTOpOIto era
S = =03F + 41 + 10°C. ng! ft;i z: temperatura média

ag entre as 9 h e o meio-dia’ o
41. ]\}(:\LCEJOFIRE)%EDIO DE UM INVESTIM ENTQ I\f!arla inves-
“te R$ 10.000,00 durante 5 anos em uma aplicagio que ren-
Hely/ juros ao ano. )
:': ;ﬁ.ﬁi .:]::mmame médio da ap]ica(;:-‘fu durante :: perfodo
se os juros forem capitalizados continuamente ]

46. EF!CTENCIA Apos passar 7 horas no emprego, um ope-
rdrio estd produzindo Q'(1) = 60 — 21 =131 unidade; por
ano. enquanto um segundo operirio estd produzindo
Q'(r) = 50 — 5t unidades por hora.

a. Se os dois operdrios chegaram ao trabalho as 8 h. quan-
tas unidades a mais o segundo operdrio ter4 produzido
até o meio-dia?

b. Interprete a resposta do item (a) como a 4drea entre duas
curvas,

47. POPULACAO MEDIA A populagdo de uma certa cidade
1-anos apos o ano 2000 é dada por

L2
P(1) = :l_:—é% milhdes de habitantes

Qual ¢ a populagio média da cidade entre 2000 e 20107
48. CUSTO MEDIO O custo para produzir x unidades de um
novo produto € C(v) = 3xVx + 10 centenas de reais. Qual
¢ o custo médio para produzir as primeiras 81 unidades.
49. CONCENTRACAO MEDIA DE UM MEDICAMENTO
Um paciente recebe uma injegdo e, 1 horas mais tarde, a con-
centragdo do medicamento no sangue do paciente ¢ dada por
Rl
= =300
Qual € a concentragao média do medicamento durante as
primeiras 8 horas apés a injecao?

3
mg/cm

CALCULO INTEGRAL
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51. TEMPERATURA Um pesquisador modela a_tempcmtura
I'(em °C) em uma certa cidade do norte dos Estados Unj-
dos, entre as 6 h ¢ as 18 h, usando a fungiio

() =13

1 5
'i(f 5 para() < ¢ =<2

onde 1 ¢ o nlimero de horas apés 6 h,

a. Qual é a temperatura média na cidade durante o hordrio
comercial, das 8 as 17 h?

b. Em que instante (ou instantes), durante
cial, a temperatura na cidade ¢
no item (a)?

52. PUBLICIDADE Uma empresa de propaganda ¢ contrata-
da para promover um novo programa de televisio durante 3
semanas antes da estreia ¢ 2 Semanas apos a estreia, Apgs ¢
semanas de campanha, P(1) por cento do publico ji ouviy

o hordrio comer-
igual ao valor culeulado

talar do programa, onde
P( o 6
= e
N TEERTRS

a Qual é 4 porcentagem média do piiblico que ouviu falar
do programa durante as 5 Semanas da campanha publici-
tdria?

b. Em que instante das 5 semanas da campanha a porcenta-
gem do piiblico que ouviy falar do programa ¢ igual ao
valor calculado no item (a)?

53. ENGENHARIA DE TRANSITO Durante

virius semanas,
0 departamento de estradas de

rodagem vem registrando a ve-
locidade dos veiculos em uma via expressa de uma grande ¢j-
dade. Os dados mostram que. entre as 13 e as 18 h de um dia
de semana. a velocidade dos veiculos ¢ dada por (1) = ¢
10,57 + 301 + 20 quilémetros por hora. onde 7
de horas apés o meio-dia,
a. Determine a velocidade média dos veiculosentreas 3¢ as 18 h,
b. Em que instante, entre as 13 ¢ as 18 h, a velocidade dos

veiculos € igual ao valor caleulado no item (a)?

M. CAPACIDADE AEROBIA MEDIA A capacidade acrébia

de uma pessoa com r anos de idade ¢ dada por

LHO(In + — 2)

0 numero

Afx) = para v = [()
\

Qual ¢ a capacidade aerdbia média de

uma pessoa entre |5
€ 25 anos? E entre 60 e 70 anos?

5. EFEITO TERMICO DOS ALIMENTOS O metabolismo de

um Ser vivo em repouso ocorre 4 uma laxa praticamente cons-
tante, conhecida como rava de metabolismo basal. Entretanto,
qualquer tipo de atividade fisica acelera o metabolismo, Em
particular, depois de ingerir alimentos. 08 organismos frequen-
lemente experimentam uma acelerag@o brusca do metabolis-
mo, que leva algumas horas para retornar ao nivel basal.
Juliana comeu uma feijoada, o que fez com que sua taxa
de metabolismo ficasse bem acima do nivel basal M,. A
maga passou as 12 horas seguintes em Jejum. Suponha ue,
1horas apés a refeigao, a taxa de metabolismo da jovem seja
dada pela fungio
M(t) = Mg + 5010018
quilojoules por hora (ki/h),
A, Qual € a taxa média de metabolismo de Juliana durante
esse periodo de 12 horas?

O=t= |2




